Moussa Diallo's Mali Blues Quintet består af

Moussa Diallo - bass, lead vocals, 

Lamine Tounkara - perkussion

Abousi Sissoko - n'goni

Mariatou Diabaté - lead vocals

Samba Diabaté - balafon, guitar

LMS laver en tre-ugers turne i september måned med støtte fra CKU. Moussa Diallo's Mali Blues, med gæstemusikere fra Mali, skal optræde for 7. - 9. klasse elever i danske folkekoler på Sjælland. I forbindelse med LMS turneen spiller vi nogle eksklusive koncerter på udvalgte spillesteder i weekenderne. 

De fire gæstemusikere fra Mali stammer fra Griot familier med langt musikalsk tradition.

De har alle optrådt med en lang række kendte kunstnere fra Mali og på den internationale scene.

Mariatou Diabaté har bl.a. været på turne med Salif keita, Check Tidiane Seck og har self en blomstrende solokarriere.

Samba Diabaté er multiinstrumentalist; han spiller på guitar, balafon og n'goni og er en flittig brugt studie musiker både i Mali og i udlandet. Han har  været på turne over hele verden, og er p.t. på turne med den legendariske guitarist Djeli Madi Tounkara, se www.mali-music.com/Cat/CatD/DjelimadyTounkara.htm.
Lamine Tounkara er en af Malis bedste doundoun spillere, men mestrer også andre perkussion instrumenter.  Han spiller og laver mange workshops over hele verden. Han spiller på Dee Dee Bridgewaters sidste CD og har også været på turne med hende. Lamine er en meget efterspurgt musiker både i Mali og i udlandet.

Abousi Sissoko har været professionelt musiker siden han var 13 år gammel. Han er en sand virtuos på n’goni og der er ingen tvivl om at han bliver en af de næste store musikalske opdagelser fra Mali. Han spiller desuden på tama, de berømte ”talking drums”. 

